

龙卡信用卡 与您“分”享现代生活

建设银行自2006年开展信用卡消费信贷业务以来,始终遵循国家发展消费金融促进消费升级的方针,以全面实施经营客户战略为总体要求,深入挖掘市场热点和客户需求,以实际行动践行国家普惠金融的发展理念。目前,建设银行已形成专项消费信贷和循环消费信贷两大产品体系,覆盖汽车、家居、家电、百货、教育、培训、旅游、婚庆等主要民生领域,通过满足客户对消费信贷产品丰富性和便捷性的需求,实现了客户的财富增值和效用最大化,助力人生梦想,“分”享现代生活。

卡购车分期业务通过引入合作厂商补贴,承担全部或部分贷款利息,从而让利客户,真正实现了对客户“低(零)手续费”的信贷承诺。截至目前,在建设银行总总合作的全国39家知名汽车厂商中,70%客户享受了厂商手续费补贴的切实优惠,从而降低了消费信贷的成本,提前实现了他们的购车梦。

“分”担生活烦恼 现金充沛

随着信用卡客户消费信贷需求的多样化,建设银行将消费信贷业务拓展至小额现金领域,满足了客户无法刷卡消费时的信贷需求。

宁波分行客户杨小姐临时在中秋节前决定出国旅游,需要现金兑换一些外币,以备不时之需。当她正在犹豫是否要“赎回”一些理财产品时,朋友向她推荐了建设银行信用卡的现金分期业务。

“我还真不知道信用卡可以支取现金并且享受分期还款。”杨小姐对建设银行的这一新型分期业务表现出浓厚的兴趣。按照3万元本金、分6期(手续费0.75%/月)还款计算,每月只需支付5225元(手续费225元和本金5000元)。听完朋友的介绍,杨小姐当即按照网站提示办理了现金分期业务,申请款项马上就打入了她的个人储蓄账户。这下既不用动用银行存款,也不用问亲友借钱欠人情了。

目前,客户可通过建设银行善融商务网站、个人网银或前往建行各网点办理现金分期业务;同时,无担保抵押、无须提供申请材料更是从形式上简化了申请流程;实时的申办结果跟踪保证客户能够在第一时间知晓放款结果。

“分”享梦想喜悦 购车不愁

“都说女人是十个月的皇后,建设银行的购车分期帮我实现了这个梦想。”一个月前,作为准妈妈的夏小姐考虑是否要购置一辆家庭用车,方便自己和未来宝宝出行。正当她和先生为这笔支出举棋不定时,建设银行的购车分期为她解决了难题。一辆一汽大众速腾可以分36期分期付款,16万的总价,除去30%首付款4.8万元,夏小姐一家只需支付7.5%的手续费8400元,另外每月只需支付3112元,避免了对小夫妻日常生活带来过大额外压力,同时还能即刻解决小家庭的出行难题。

与传统车贷业务不同,建设银行信用

鄞州银行多元化发展 扎实服务实体经济



鄞州银行是全国首家农村合作银行。本着“阳光经营、快乐成长、创新服务”的经营理念,以服务区域经济、服务中小企业、服务三农为宗旨,追求规模、风险、效益的协调发展。主要经营领域包括公司银行业务、个人银行业务、国际业务、信用卡业务等,银行通过优质化的金融服务和丰富的金融产品,以更好地满足目标客户的金融需求,不断提高自身可持续发展的能力。

2004年1月鄞州银行发行了蜜蜂借记卡,2006年4月发行蜜蜂贷记卡,2008年6月发行了全国第一张PBOC2.0标准的金融IC卡。蜜蜂卡是鄞州银行人立足鄞州,面向全市,服务大众,致力于创新的结果,是鄞州银行银行卡品牌的象征,在建设社区型现代合作金融企业的进程中,实现跨越式发展的又一丰硕成果!

蜜蜂卡作为鄞州银行银行卡产品的品牌,发行了蜜蜂借记卡、蜜蜂理财金卡、蜜蜂信用卡本卡、蜜蜂融卡、蜜蜂合卡、蜜

峰通卡、蜜蜂鼎力卡、蜜蜂宁波市民卡B卡、蜜蜂牵手公益卡、蜜蜂车易卡、蜜蜂公务卡、蜜蜂手机金融IC卡、蜜蜂青年英才卡等众多卡产品。

银行卡业务在注重宁波地区发展同时,为扩大市场份额,提升品牌影响力,分别推出了具有我行特色的流动宝、如意宝、顺心宝等银行卡特色业务,与第三方公司合作推出“支付宝”快捷支付业务,开通“银联无卡支付”业务等。

今年以来,开展了“娱乐学习两不误,尽享快乐暑假”为主题的校园卡活动,银泰百货(鄞州店)七周年店庆暨蜜蜂信用卡客户专项答谢活动,“你分期,我赠车”的分期业务推广活动,蜜蜂社保卡系列推广活动,“对折看大片”活动,“改变小习惯 保护大地球”蜜蜂贷记卡电子账单推广活动等,取得了良好的社会效应。作为一家(县)级农村合作金融机构,鄞州银行的银行卡业务经过短短九年的发展,获得了“小小蜜蜂卡,闯出大市场”的美誉。



活动时间:即日起至12月31日(每周六)

活动影院	影院地址
宁波时代影院	东渡路55号银泰百货八楼
宁波中影影院(联盛店)	鄞州区宁南北路1288号联盛广场C区6楼
慈溪时代影院	慈溪市新都汇2号楼79号
余姚时代影院	余姚新胜路111号天一商城5楼



详询: 87191449 87304598

Bank 中国光大银行



扫一扫
网上成功申请民生信用卡
马上送伊利金典纯牛奶



2014年10月1日至2014年11月30日,从未申请过民生信用卡的新客户,通过扫描左侧二维码成功申请民生银联信用卡,并在2014年12月31日前成功激活,即可在激活后15天内获赠1箱伊利金典纯牛奶。

- 本活动适用于首次申请民生银行银联品牌信用卡并成功核发的新客户。
- 活动期间网申新客户激活后的十五天内,伊利将通过中国邮政将一箱伊利金典纯牛奶配送至持卡人预留的民生信用卡的账单地址。
- 活动细则、活动城市详见活动网站。

creditcard.cmbc.com.cn

如有疑问或交易不成功,请随时拨打4008208888或4008888888
或登陆中国民生银行信用卡中心网站查询。

4008208888

中国民生银行 信用卡中心
CHINA HINSHENG BANK CREDIT CARD CENTER